
Az a) esetben a lemezrendszer három, egyenként C0 = ε0A/d kapa
itású kondenzátor soros kap
solásának fogható

fel. Így az ered® kapa
itás:

Ca =
C0

3
=

ε0A

3d
.

A két széls® lemezen Qa = ε0
A

3d
U töltés halmozódik fel, a két középs®n pedig az össztöltés zérus marad.

A b) esetben az 1. és 3. lemez azonos poten
iálon van, ezért a rendszer ered® kapa
itása a 3. és 4. lemez által

alkotott kondenzátor kapa
itásával egyenl®: Cb = C0 = ε0A/d. Az els® két lemezen nem halmozódik fel töltés, a 3.,

ill. 4. lemezen Qb = ε0(A/d)U töltés van.

A 
) esetben is átalakítható a kap
solás, mégpedig három C0 = ε0A/d kapa
itású kondenzátor párhuzamos kap-


solásává.

Ezzel a lemezrendszer ered® kapa
itása: Cc = 3C0 = 3ε0A/d. A két széls® lemezen Q0 = ε0(A/d)U töltés, a két

középs®n pedig ennek kétszerese, azaz Q = 2ε0(A/d)U töltés halmozódik fel.
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